
Protokół nr XIX/2026 

z XIX Sesji Rady Gminy Krzykosy  

z dnia 24 lutego 2026 roku 

Obrady rozpoczęto 24 lutego 2026 o godz. 08:00, a zakończono o godz. 08:12 tego samego dnia. 

 

W Sesji uczestniczyli radni wg załączonej listy obecności oraz 

 

Pan Andrzej Janicki – Wójt Gminy Krzykosy 

Pani Ewa Tomczak – Sekretarz Gminy 

Pani Jadwiga Kulka – Skarbnik Gminy 

 

Porządek XIX Sesji Rady Gminy Krzykosy 

 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Ustalenie porządku Sesji. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

5. Zakończenie Sesji.  
 

Do pkt. 1. 
 

Otwarcia XIX Sesji dokonał Pan Krzysztof Jankowiak, Przewodniczący Rady Gminy, który powitał 

zebranych w Sali obrad. 

 

Przewodniczący poprosił o uczczenie minutą ciszy zmarłego Stanisława Litke, wieloletniego 

członka OSP Pięczkowo, laureata nagrody „Zasłużony dla Gminy Krzykosy”. 

 

Następnie Przewodniczący poprosił o sprawdzenie quorum, po czym stwierdził, że w obradach 

uczestniczy 15 radnych, co stanowi 100% ogółu Rady. 

 

Wobec powyższego Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Do pkt. 2. 

 

Następnie Przewodniczący przedstawił porządek obrad. Nikt z zebranych nie miał pytań.  

 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad.  

 
 

Głosowano w sprawie: 

Ustalenie porządku Sesji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław Kozubski, 

Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, 

Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch. 

 

 

 

 

 



Do pkt. 3. 

Przewodniczący oddał głos Pani Jadwidze Kulce, Skarbnik, która omówiła zmiany w budżecie na 

2026 rok. 

Nikt z zebranych nie miał pytań, wobec czego Przewodniczący odczytał projekt uchwały i zarządził 

głosowanie: 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok. 
 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław Kozubski, 

Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, 

Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański. 
 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

Uchwała Nr XIX/113/2026 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 r. została podjęta. 

Do pkt. 4. 

Przewodniczący stwierdził, ze Komisja Rewizyjna przedstawiła swój plan.  

Nikt z zebranych nie miał pytań, wobec czego Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 
 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław Kozubski, 

Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, 

Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański. 
 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

Uchwała Nr XIX/114/2026 w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. została 

podjęta. 

Do pkt. 5. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący zamknął XIX Sesję Rady Gminy Krzykosy. 

Przewodniczący 

Rady Gminy Krzykosy 

              Krzysztof Jankowiak 

Przygotowała: Bernadeta Świerczewska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


